
บันทึกรายงานการประชุมสมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

สมัยวสิามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๕  

วันท่ี ๒๘ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๕  

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ประธานสภาฯ สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  

2 นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ รองประธานสภาฯ กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  

3 นายบุญถม  ภาอ้อ เลขานุการสภาฯ บุญถม  ภาอ้อ  

4 นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.1 ทองใบ  โยดิน  

5 นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ แสงชัย  นาโสม  

6 นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.3 ทิชา  สุวรรณัง  

7 นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.4 ภาคภูมิ  วงษ์จารย์  

8 นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.5 บุญหลาย  จันทร์เวิน  

9 นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่ ส.อบต.ม.6 สุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่  

10 นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์ ส.อบต.ม.8 สงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์  

11 นายบุญจันทร์  หงษ์ประสทิธิ์ ส.อบต.ม.9 บุญจันทร์  หงษ์ประสิทธิ์  

๑๒ นางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ จริาพร  สิมศริิวัฒน์  

ลาประชุม ...........-..............คน 

ขาดประชุม.........-..............คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ดิลก  อนิทร์ผล  

๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว อุทร  แสนเสนา  

๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว กรม  สมศรแีสง  

๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ สิทธิชัย  บัวสาย  

๕. นายบุญถม  ภาอ้อ ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว บุญถม  ภาอ้อ  

๖. นายชมภู  ก้อนสีลา รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ชมภู  ก้อนสีลา  

๗. นางอ าไพ  ชูตระกูล ผูอ้ านวยการกองคลัง อ าไพ  ชูตระกูล  

๘. นายพรณรงค์  มิเถาวัลย์ ผูอ้ านวยการกองช่าง พรณรงค์  มิเถาวัลย์  

๙. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหนา้ส านักปลัด อบต. กนกวรรณ  ประชากูล  

๙. นายบรรจง  พลรักษา  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน บรรจง  พลรักษา  

๑๐. นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ์ นักจัดการงานทั่วไป สุภาวดี  กุลสุวรรณ์  
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เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

 

ประธานสภาฯ   จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจ ายังโต๊ะประธานสภา 

    สมาชิกมาครบองค์ประชุมแลว้ ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 

    ต าบลเก่างิ้ว สมัยวสิามัญ  สมัยที่ ๒ ประจ าปี 256๕ ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนี้เป็นการประชุม เพื่อพิจารณากันเงินหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

ที่ยังมไิด้ก่อหนีผู้กพัน ครับ  

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ คร้ังท่ี ๒ 

เมื่อวันท่ี ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๕  

 

ประธานสภา อบต. การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๒๒ 

สิงหาคม ๒๕๖๕  

เลขานุการสภาฯ - เลขานุการสภาฯ ได้อ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการประชุม

เราได้ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมีข้อบกพร่อง

ตรงไหนให้ท่านแจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยครับ 

ประธานสภาฯ - มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

 - ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมตเิลยนะครับ 

 - ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒

เมื่อวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๕ โปรดยกมอืครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 

คร้ังท่ี ๒ เมื่อวันท่ี ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๕ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

๓.๑ การพิจารณากันเงินหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ยังมิได้ก่อ

หน้ีผูกพัน  

หัวหน้าส านักปลัด อบต. - เรียนผูบ้ริหาร สมาชิกสภาฯ และผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตเรียนชี้แจง 

รายการอนุมัตกิันเงนิ เป็นการน าเสนอเพื่อให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

พิจารณาอนุมัติกันเงิน ตอนนี้ทางเราได้ประกาศผู้ชนะการประกวดราคาแล้ว แต่

เนื่องจากมีผู้อุทธรณ์ ตอนนี้อยู่ในชว่งอุทธรณ์ไปยังกรมบัญชกีลางภายใน ๗ วัน  
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 มาตรา ๑๑๗ ให้ผู้มีสิทธิอุทธรณ์ต่อหน่วยงานของรัฐนั้นภายในเจ็ดวันท าการ

นับตั้งแต่วันประกาศผลการจัดซื้อจัดจ้างในระบบเครือข่ายสารสนเทศของ

กรมบัญชกีลาง 

 มาตรา ๑๑๘ ให้หนว่ยงานของรัฐพิจารณาและวินิจฉัยอุทธรณ์ให้แล้วเสร็จภายใน

เจ็ดวันท าการนับแต่วันที่ได้รับอุทธรณ์ ในกรณีอุทธรณ์ก็ให้ด าเนินการตาม

ความเห็นนัน้ภายในก าหนดเวลาดังกล่าว 

  ในกรณีที่หน่วยงานของรัฐไม่เห็นด้วยกับอุทธรณ์ ไม่ว่าทั้งหมดหรือ

บางส่วนให้เร่งรายงานความเห็นพร้อมเหตุผลไปยังคณะกรรมการพิจารณา

อุทธรณ์ตามมาตรา ๑๑๙ ภายในสามวันท าการนับแต่วันที่ครบก าหนดตามวรรค

หนึ่ง 

 มาตรา ๑๑๙ เมื่อได้รับรายงานจากหน่วยงานของรัฐตามมาตรา ๑๑๘ ให้

คณะกรรมการ พิจารณาอุทธรณ์พิจารณาอุทธรณ์ให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวัน

นับแต่วันที่ได้รับรายงานดังกล่าว หากเรื่องใดไม่อาจพิจารณาได้ทันในก าหนดนั้น 

ให้คณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์ขยายระยะเวลาออกไปได้ ไม่เกินสองครั้ง ครั้ง

ละไม่เกินสิบห้าวันนับแตว่ันที่ครบก าหนดเวลาดังกล่าว และแจ้งให้ผู้อุทธรณ์และผู้

ชนะ การจัดซื้อจัดจ้างหรือผู้ได้รับการคัดเลือกทราบ ในกรณีที่คณะกรรมการ

พิจารณาอุทธรณ์เห็นว่าอุทธรณ์ฟังขึ้นและมีผลต่อการจัดซื้อจัดจ้าง อย่างมี

นัยส าคัญ ให้คณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์สั่งให้หน่วยงานของรัฐด าเนินการให้

มีการจัดซื้อจัดจ้างใหม่ หรือเริ่มจากขั้นตอนใดตามที่เห็นสมควร ในกรณีที่

คณะกรรมการพจิารณาอุทธรณ์เห็นว่าอุทธรณ์ฟังไม่ขึ้น หรือไม่มีผลต่อการจัดซื้อ

จัดจ้างอย่างมีนัยส าคัญ ให้แจ้งหน่วยงานของรัฐเพื่อท าการจัดซื้อจัดจ้างต่อไป 

การวินิจฉัยของคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์ให้เป็นที่สุด ในกรณีที่พ้นก าหนด

ระยะเวลาพิจารณาอุทธรณ์ตามวรรคหนึ่งแล้ว คณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์ 

ยังพิจารณาไม่แล้วเสร็จ ให้ยุติเรื่อง และให้คณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์แจ้งผู้

อุทธรณ์และผู้ชนะ การจัดซื้อจัดจ้างหรือผู้ได้รับการคัดเลือกทราบ พร้อมกับแจ้ง

ให้หนว่ยงานของรัฐท าการจัดซือ้จัดจา้งตอ่ไป 

  ผู้อุทธรณ์ผู้ใดไม่พอใจค าวินิจฉัยของคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณ์ 

หรือการยุติเรื่องตามวรรคสี่  และเห็นว่าหน่วยงานของรัฐต้องรับผิดชดใช้

ค่าเสียหาย ผู้นั้นมีสิทธิฟ้องคดีต่อศาลเพื่อเรียกให้หน่วยงานของรัฐ ชดใช้

ค่าเสียหายได้ แต่การฟ้องคดีดังกล่าวไม่มีผลกระทบต่อการจัดซื้อจัดจ้างที่

หนว่ยงานของรัฐได้ลงนาม ในสัญญาจัดซือ้จัดจา้งนัน้แลว้ 

 -ในการอุทธรณ์เราอาจะต้องใช้เวลาไม่น้อยกว่า ๖๐ วัน 
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หัวหน้าส านักปลัด  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 

การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงนิขององค์กรปกครองสว่นท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 

และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง   (ฉบับที่ ๔)พ.ศ. ๒๕๖๑ 

ข้อ ๕๙ ในกรณีที่มรีายจา่ยหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมไิด้

ก่อหนีผู้กพันแต่มีความจ าเป็นต้องใช้จ่ายเงนินั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองสว่น

ท้องถิ่นรายงานขออนุมัตกิันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อกีไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 

ส านักปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว มีความจ าเป็นให้สภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลเก่างิ้วพิจารณากันเงินหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่

ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจ าเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีกเพื่อด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถบรรทุกน้ าอเนกประสงค์ จ านวน 

๑ คัน ตัง้ไว้ ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท โดยมีคุณลักษณะดังนี้ 

๑.ชนิด ๖ ล้อ ๖ ตัน 

๒. ขนาดความบรรจุไม่นอ้ยกว่า ๖,๐๐๐ ลิตร 

๓.น้ าหนักของรถรวมน้ าหนักบรรทุกไม่ต่ ากว่า ๑๒,๐๐๐ กิโลกรัม 

๔.เครื่องสูบน้ าเป็นแรงเหวี่ยงหนศีูนย์ 

๕.เครื่องสูบท าด้วยเหล็กหล่อ อัตราการสูบไม่น้อยกว่า ๑,๘๐๐ ลิตรต่อ

นาที ที่รอบไม่เกิน ๑,๑๐๐ รอบต่อนาที ปั้มสูบน้ าได้รับการขับเคลื่อนจาก

เครื่องยนต์ของรถสามารถส่งสูบน้ าได้ไม่น้อยกว่า ๑,๕๐๐ ลิตรต่อนาที ที่รอบไม่

เกิน ๘๐๐ รอบต่อนาที 

๖.ระบบท่อน้ า แท่นปืนฉีดน้ า/ชุดหัวฉีดน้ า 

๗.คุณสมบัติเครื่องยนต์ (มอก.) ให้เป็นไปตามส านักงานมาตรฐาน

ผลติภัณฑ์อุตสาหกรรมก าหนด  

ปลัด อบต. ขอชีแ้จงการขอกันเงนิเพิ่มเติมครับ เราได้มีการด าเนินการจัดซื้อจัดจ้างรถบรรทุก

น้ าอเนกประสงค์ ซึ่งเราได้ประกาศผลผู้ชนะการประกวดราคาไปแล้ว มีผู้เข้ารับ

การประมูลบางรายไม่พอใจในการประกาศผล จึงได้ส่งเรื่องไปยังกรมบัญชีกลาง 

ผู้ที่ประมูลได้ให้ราคาต่ ากว่าราคากลางประมาณสี่แสนบาท ผู้ที่ร้องเรียนอยู่ใน

ล าดับที่ ๘ เราต้องใช้ระยะเวลาในการอุทธรณ์ประมาณ ๙๐ วัน จึงได้ขอให้สภา

พิจารณากันเงินหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างครุภัณฑ์ยานพาหนะและ

ขนส่ง รถบรรทุกน้ าอเนกประสงค์ จ านวน ๑ คัน ตัง้ไว้ ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท ครับ 
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ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ ท่าน

ใดเห็นสมควรใหก้ันเงนิค่าครุภัณฑ์และสิ่งก่อสร้าง ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 

รถบรรทุกน้ าอเนกประสงค์ จ านวน ๑ คัน ตั้งไว้ ๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท โดยมี

คุณลักษณะดังนี้  

๑.ชนิด ๖ ล้อ ๖ ตัน 

๒. ขนาดความบรรจุไม่นอ้ยกว่า ๖,๐๐๐ ลิตร 

๓.น้ าหนักของรถรวมน้ าหนักบรรทุกไม่ต่ ากว่า ๑๒,๐๐๐ กิโลกรัม 

๔.เครื่องสูบน้ าเป็นแรงเหวี่ยงหนศีูนย์ 

๕.เครื่องสูบท าด้วยเหล็กหล่อ อัตราการสูบไม่น้อยกว่า ๑,๘๐๐ ลิตรต่อ

นาที ที่รอบไม่เกิน ๑,๑๐๐ รอบต่อนาที ปั้มสูบน้ าได้รับการขับเคลื่อนจาก

เครื่องยนต์ของรถสามารถส่งสูบน้ าได้ไม่น้อยกว่า ๑,๕๐๐ ลิตรต่อนาที ที่รอบไม่

เกิน ๘๐๐ รอบต่อนาที 

๖.ระบบท่อน้ า แท่นปืนฉีดน้ า/ชุดหัวฉีดน้ า 

๗.คุณสมบัติเครื่องยนต์ (มอก.) ให้เป็นไปตามส านักงานมาตรฐาน

ผลติภัณฑ์อุตสาหกรรมก าหนด โปรดยกมอืครับ 

มติท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้กันเงินค่าครุภัณฑ์และสิ่งก่อสร้าง ครุภัณฑ์

ยานพาหนะและขนส่ง รถบรรทุกน้ าอเนกประสงค์ จ านวน ๑ คัน ตั้งไว้ 

๒,๕๐๐,๐๐๐ บาท โดยมีคุณลักษณะดังน้ี  

๑.ชนิด ๖ ล้อ ๖ ตัน 

๒. ขนาดความบรรจุไม่น้อยกว่า ๖,๐๐๐ ลิตร 

๓.น้ าหนักของรถรวมน้ าหนักบรรทุกไม่ต่ ากว่า ๑๒,๐๐๐ กิโลกรัม 

๔.เคร่ืองสูบน้ าเป็นแรงเหวี่ยงหนีศูนย์ 

๕.เคร่ืองสูบท าด้วยเหล็กหล่อ อัตราการสูบไม่น้อยกว่า ๑,๘๐๐ ลิตร

ต่อนาที ที่รอบไม่เกิน ๑,๑๐๐ รอบต่อนาที ปั้มสูบน้ าได้รับการขับเคลื่อน

จากเครื่องยนต์ของรถสามารถส่งสูบน้ าได้ไม่น้อยกว่า ๑,๕๐๐ ลิตรต่อนาท ี

ที่รอบไม่เกิน ๘๐๐ รอบต่อนาท ี

๖.ระบบท่อน้ า แท่นปืนฉีดน้ า/ชุดหัวฉีดน้ า 

๗.คุณสมบัติเครื่องยนต์ (มอก.) ให้เป็นไปตามส านักงานมาตรฐาน

ผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรมก าหนด ด้วยจ านวนเสียง 1๑ เสยีง 
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ประธานสภา อบต.  เรียนเชิญทุกท่าน พักรับประทานอาหารครับ และขอเชิญเข้าประชุม อีกครั้งใน

เวลา 1๓.๐0 น. เพื่อด าเนนิการประชุมในวาระที่ค้างอยู่ครับ 

 

    เริ่มประชุมต่อ เวลา 1๓.๐0 น. 

 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ   - ในวาระอื่นๆ ถ้าสมาชิกท่านใดสงสัยในเรื่องการด าเนินงาน สามารถสอบถามได้ 

    เชญิครับ 

นายก อบต. ช่วงนี้ฤดูฝนและมีพายุมีฝนตกชุก ต าบลขอเราได้รับผลกระทบมีน้ าท่วมหลาย

หมู่บ้าน มีบ้านหนองผง หนองม่วงใหญ่ หนองบั่ว สระแก้ว ชัยเจริญ ชัยประเสริฐ 

ทางอ าเภอได้ส่งเรื่องไปยังจังหวัดเพื่อประกาศเป็นพื้นที่ประสบภัย เพื่อที่จะขอรับ

งบช่วยเหลือจากทางอ าเภอ เนื่องจากตอนนี้เราจะสิ้นปีงบประมาณยังไม่อยากใช้

งบประมาณของเรา วันนี้ให้ทางป้องกันฯ ท าไปประกาศทุกหมู่บ้าน ถ้าฉุกเฉินจริง

เราก็ชว่ยได้ แตเ่ราอยากใช้ของอ าเภอก่อนจะได้ประหยัดงบของเรา  

ส.อบต.ม.๙ - ผมนายบุญจันทร์ หงษ์ประสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ นายกได้ให้สอบถามเรื่องขี้ปูน ได้

ไปสอบถามแล้วยังไม่มี แต่ได้บอกเขาให้เก็บไว้ให้เราอยู่ ได้วันไหนจะแจ้งมาอีกที

ครับ 

หัวหน้าส านักปลัด อบต. - ส านักปลัด ขอรายงานผลการด าเนินงาน ช่วงนี้สถานการณ์การแพร่ระบาดของ

โรคโควิด ได้เข้าสู่สถานการณ์ปกติ ทางส านักปลัดได้ออกรับซื้อขยะตามปกติทุก

เดือนแล้ว ขอขอบคุณท่าน ส.อบต. คณะท างาน ในการให้บริการประชาชน แต่

ขยะรับซือ้ขยะยังไม่กลับมาเหมือนเดิม อยากฝากให้ท่านประชาสัมพันธ์ให้สมาชิก

น าขยะมาขายใหเ้ยอะๆ เพื่อกองทุนของเราค่ะ 

 - โครงการส่งเสริมอาชีพ (ตัดผม) เราได้ความร่วมมือเป็นอย่างดีและได้เกิดอาชีพ

เสริมของชาวบ้าน ส าหรับข้อบัญญัติปี ๖๖ เราได้มีการอบรมช่างประจ าบ้าน

ประชาสัมพันธ์ไว้ก่อน 

- โครงการผูสู้งอายุ สุขสมวัย ได้ผ่านไปได้ดว้ยดี  

- โครงการเด็กและเยาวชน ได้รับงบประมาณจากบ้านพักเด็กขอนแก่น งบใน

ข้อบัญญัติ และงบจากกองทุนหลักประกันสุขภาพ ก็ได้ด าเนินการ ในวันที่ ๑๐-
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๑๑ กันยายน ๒๕๖๕ ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก วันที่ ๑๗-๑๘ กันยายน ๒๕๖๕ ได้

พาเยาวชนไปเข้าค่ายที่ชุดาปาร์ค อ.เมือง จ.ขอนแก่น และในวันที่ ๒๔ กันยายน 

๒๕๖๕  

- โครงการยืดเหยียด งบประมาณจากกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลเก่างิ้ว    

ก็ได้ด าเนินการเสร็จสิ้นแล้วเมื่อวันที่ ๑๙-๒๐ กันยายน ๒๕๖๕ 

- เมื่อวานได้ประชุมคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลเก่างิ้ว เป็น

การประชุมครั้งที่ ๔ เป็นการติดตามงานทั้งปีและแผน LTC และอนุมัติรายชื่อ

ผู้ป่วยเพิ่มเติม ปี ๖๖ รายเก่า ๓๗ ราย ไม่อยู่ในพื้นที่ ๑ ราย ญาติไม่ให้เยี่ยม ๑ 

ราย และมีคา่การประเมนิมากกว่า ๑๑ คะแนน จ านวน ๒ ราย จึงถูกตัดออกจาก

การเยี่ยม ซึ่ง ๒ รายสามารถดูแลตนเองได้ คือพ่อเจริญ อินทร์ผล ม.๑ และแม่กง

หัน ม.๘ รายเดิมคงเหลือ ๓๓ ราย รายใหม่จ านวน ๓๔ ราย ผ่านเกณฑ์การ

ประเมิน จ านวน ๑๙ ราย รวมกับรายเก่ารวมผู้ป่วยที่เราต้องดูแล  จ านวน ๕๒ 

ราย ปีที่แล้ว ๔๑ ราย ปีนี้เพิ่มมาอีก ๑๑ คน  รายชื่อตามเอกสารแนบ การดูแล

ผู้ป่วย LTC เป็นนโยบายของผู้บริหารเพื่อเป็นการให้ก าลังใจแก่ผู้ป่วยและเป็นการ

พัฒนาคุณภาพชวีิตของผูป้่วย 

 นายก อบต. - ผมอยากท าความเข้าใจให้ทุกท่านทราบเรื่องการซ่อมแซมถนนของทางอ าเภอ 

ถ้ามีชาวบ้านว่าท าไม่ซ่อมตลอดเส้นทาง งบของทางอ าเภอเขาจะซ่อมเป็นจุดๆ 

เป็นบางจุด โครงการก็ให้เขียนเป็นช่วงๆ ไม่ใช่งบประมาณของเรา เขาจะซ่อมให้

สามารถสัญจรไปมาได้ หลังจากประชุมเสร็จอยากขอแรงจากทุกท่านมากอก

ทรายเพื่อไปแจกจ่ายให้กับชาวบ้านที่ได้รับความเดือดร้อน ทางป้องกันฯได้สั่ง

ทรายมาพร้อมแล้ว ตอนนี้ก็ให้ทางกองช่างไปขุดร่องเพื่อระบายน้ าตรงโรงน้ าสุข

สันต์ น้ ามาจากหนองแวงนางเบ้าไหลมาเรื่อยๆ ฝากทุกกองช่วยกัน กองคลังหา

งบประมาณมาช่วยกัน 

ประธานสภาฯ -มีท่านใดมีเรือ่งที่จะปรึกษาหารอืกันอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุกภาคส่วน 

ท่านผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ทุกท่าน 

หัวหน้าส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและท่านที่เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุก

ท่าน   ที่ท าให้การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และเป็นไปด้วยดี ขอขอบคุณครับ สมาชิก

เราเสร็จจากประชุมให้เรามาช่วยกันกอกทรายที่ขา้งตกึป้องกันนะครับ 
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ปิดประชุม    เวลา 1๔.๓0 น. 

 

 (ลงช่ือ)             บุญถม  ภาอ้อ           ผูจ้ดรายงานการประชุม 

              (นายบุญถม  ภาอ้อ) 

       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ 

 

     (ลงช่ือ)           สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ผูต้รวจรายงานการประชุม 

       (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์)  

             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ 

 

 (ลงช่ือ)       กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

              (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 

     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (ลงช่ือ)        แสงชัย  นาโสม     ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

              (นายแสงชัย  นาโสม) 

     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (ลงช่ือ)          สุธิราภรณ์  แก้วภูมิแห่ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

                (นางสุธิราภรณ ์ แก้วภูมิแห่) 

                                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


